

男人膝下有黄金 为谁而跪？

【文/紫药】

上跪天地，下跪父母

古有言：“男儿膝下有黄金”，一个堂堂正正、顶天立地的男子汉，上跪天地，下跪父母，绝不会轻易给他人下跪，然而，他却诚挚的、感恩不尽的在一位陌生人面前跪了下来，这位陌生人，既不是“大官”也不是“要员”，而只是一位普通的、七十岁的农村老人。

珍贵的缘分，使我认识了老人的一家：热情和蔼的姨和姨夫，还有一位善良的姐姐——两个老人和他们的女儿。他们待人真诚，让人感到格外的亲切，每次离开，姨都会嘱咐我说：“别嫌远，下次还来！”我总有意犹未尽之感，是什么力量这样打动我呢？原来，他们一家三人是法轮功修炼者，是修炼“真、善、忍”的，在邪党多年来疯狂的打压之中，他们不仅坚如磐石的走了过来，而且在邪恶的谎言中，他们为了更多民众的平安和幸福，为了让更多人得到大法的慈悲救度，他们十年如一日不辞辛苦的无私付出着。

老人看起来精神似乎不大好

一次姨和姨夫给我讲了这样一件事情：二零零六年八月十六的近中午，姨和她女儿正在屋子里，看到院子外面有一位岁数很大的老人，他身上的衣服破破烂烂的，脸上也很脏，正急急忙忙的奔着水缸走过去，拿起水瓢就要喝水。她们赶快出去制止，因为那个缸里的水不是用来喝的，他们把老人让到屋里，倒一杯干净水请老人慢慢喝，这位老人看起来精神似乎不大好，这是怎么回事呢？

原来昨天八月十五老人从家里出来溜达，没想到走迷路了，一个八十四岁的年迈老人，慌里慌张的走了一天一夜又一个上午，真是饥渴难耐，一路上碰到那么多人，不但没人给他一口水一口饭，人们还都把他轰走，老人着急上火，心里又难受，跌跌撞撞都快走不动了。心地善良的姐姐一听这个情况，马上出去买菜买肉，又买了熟食，给老人炒菜做饭，姨和姨夫也安慰着老人，打听到他家有六七十里的距离。中午饭后，他们就把老人送到公交车站，然而司机却没有一人敢拉，一家人一商量，姨和姨夫决定亲自送老人回家。

要谢就谢谢我师父吧

下了公交车，他们又打了一辆出租车，这才终于到了老人的家门口，没想到他家门口正聚集着好多人，因为找不到老人，一家人和众多亲戚朋友正在焦急的想办法呢，现在突然看见老人站在家门前，一家人真是喜出望外！听了老人的叙述，人们都啧啧称奇，老人的儿子特别受感动，当场就“扑通”一声跪了下来，连连说：“真是谢谢恩人贵人！”他是一位很有钱的大老板，当场就一定要重金答谢，周围已经越聚人越多了。这时姨父真诚的对老人的儿子说：“我什么都

不要，我是学法轮大法的，师父教给我们‘真、善、忍’，让我们以此为标准做人。这是师父让我这个弟子这样做的，你们要谢就谢谢我师父吧！”

人们一听都惊叹不已：原来是大法弟子呀！一旁的出租车司机也被感动了，周围的人们都在赞叹：“这年头，要不是学法轮功的好人，谁还敢做这件事？”“老人那么大年纪，谁都怕‘沾包’，还管别人死活呀？”人们都在议论纷纷。

法轮大法是正法，

不要听信邪党的欺骗和谎言

第二天，他们全家由姨和姨夫村里的大队书记带领着，开着汽车来到了姨夫家，他们买了很多贵重礼品，姨和姨夫坚持不能收，他们却无论如何也要留下。姨和姨夫为了让众人都能得到大法救度，就给他们讲大法真相：法轮大法是正法，不要听信邪党的欺骗和谎言，退出它的“党团队”组织，将来就会有一个美好未来。那位老人的一家包括女儿女婿都“三退”了，姨夫一家三人真是非常开心，因为又有很多善良人得救了！

他们走后，姨和姨夫还有姐姐一商量，大法弟子听师父话处处考虑他人，从未想过回报，见人有难就伸出援手，怎能要人家的礼品呢？第二天姨和姨夫两人就把他们拿过来的礼品都送了回去，并告诉他们：“修炼人不图回报，只要是师父的弟子，都会这样做的。”然后顺便给他们前一天没来的亲戚朋友讲真相做“三退”，人们都被大法的美好和大法弟子的无私感动了。

“真、善、忍”，让我们以此为标准

然而故事并没有结束，是天意，也是人们从心底里对“真善忍”的敬仰，这件事被传扬了出去。一次姨夫到一个村子买砖，卖砖的人和姨夫打听：“听说你们村有个炼大法的好人？”姨夫当时为了让人们知道大法真相得救，才承认了这件事就是他做的，这位卖砖的人听后大为赞叹，非要少算钱，以表达敬意。但姨夫说做生意也不容易，就按正常算！

我的心久久的被震撼着，在两位老人的叙述中，我把他们的事记述了下来献给更多的朋友。朋友，如果是您，您一定也希望自己或家人在困难中能得到他人的救助；如果小悦悦的面前一开始就走过一位大法弟子，那小悦悦的事件就不会上演，很多类似的悲剧都将不再发生！这是因为：师父交给我们的“真、善、忍”，让我们以此为标准做人。纯朴的话语，却呵护着人世间的正义和善良，让一个七尺男儿，在这样的纯朴面前心悦诚服的跪了下来，我想，那是人们一直埋藏在心里的，与生俱来的对“真、善、忍”的渴望与感恩！

纯真的孩子

文/归正

恭祝主佛生日快乐

农历四月初六早晨上课，我告诉孩子们，后天是主佛的生日，我们一起来敬拜主佛，恭祝主佛生日快乐！教室里沸腾了，孩子们兴奋的唧唧喳喳说个不停，全体起立，请浩浩小朋友在讲台上给大家示范合十动作，师生一起，虔诚的双手合十，孩子们都闭着眼睛。我说到：“恭祝师父生日快乐！师父辛苦了！我们想念师父，请师父早日回国！”我说什么，孩子们就在心里默想什么。几个孩子闭眼合十笑着，另外几个孩子不停的闭眼合十弯腰鞠躬，其余孩子都闭着眼安详、沉静的站着，非常虔诚，场面庄严、神圣。大约三四分钟后，我让孩子们睁开了眼睛，请孩子们坐下，孩子们非常兴奋的相互说着什么。

你看到什么没有

上次给师父拜年时，看到观世音菩萨的小字坐在讲台边，我问他，你看到什么没有？小宇说：“我看到大佛坐在荷花盘上，穿着黄色的袈裟，头发卷卷的，是蓝色的头发。旁边站着几位大佛的弟子，最前边的是观世音菩萨，观世音菩萨穿着白色的衣服，头发长长的，当我说祝师父生日快乐时，大佛说：‘谢谢！我会保佑你的！’这时，观世音菩萨笑了，大佛也笑了，其他几位大佛的弟子有的穿著彩色衣服，有的穿著红色衣服。”

小帆高高的举着小手，我让他站起来说话，可是，孩子们都还在兴奋的相互说话，静不下来，我听不到小帆说什么，就把小帆叫到跟前，小帆说：“佛穿着古代的就像孙悟空师父（唐僧）那样的衣服，是黄色的，头上戴着古代的帽子，旁边有一位穿着彩色衣服的菩萨，菩萨后边还有许多佛的弟子。当我对佛说‘祝您生日快乐’时，佛非常有感情（孩子还不知道‘慈悲’这个词，因此，用了‘非常有感情’这句话来说明）的说：‘谢谢！我会保佑你的！’”

眼睛严重弱视，经常戴着眼镜的小女孩雪花，迫不及待的来到我面前，告诉我：“佛穿着黄色的衣服，没有头发，头顶有九个小圆点，坐着莲花座。当我说‘祝您生日快乐’！时，佛说：‘谢谢！你的眼睛会很快好起来！’现在，我觉得我的眼睛一下好多了！”雪花已经看过神韵晚会光盘了，我叮嘱她要多看神韵晚会光盘。

要好好学习，不能干坏事

上次给师父拜年时，跑上讲台，问我到哪儿可以找到真经的孩子明明告诉我：“敬拜主佛时，我一下飞起来了，向一个城堡飞去，快飞到城堡时，看到城堡里有一些穿着红色袈裟的神，他们围成一个三角形，都在莲花座上坐着，脖子上挂着佛珠，一只手立掌于胸前，另一只手在拨佛珠。在他们前面，有一排女神，一排男神，又一排女神，一排男神，在四排神仙前面，有一位高大的佛，就是老师你说的主佛，主佛穿着黄色袈裟，坐着宝座，我看到主佛后就想，‘我要能成佛就好了’，佛说：‘孩子，你现在太小了，现在还不能成佛。’佛还给了我一件礼物。”我问他，什么礼物，孩子说：“就象唐僧穿着的那样的衣服。”我问他，你起飞时是什么样子？孩子说：“我是一头红色的狮子，背上长着一对翅膀，飞翔的时候，翅膀不停的扇着，飞得有些吃力。快掉下来时，一片白云托起了我，云把我带着飞到了天国世界的城堡。”孩子还告诉我，老师，平时，你让我念“真、善、忍”时，我念完后就想：“请神佛赐我力量吧！”多么聪慧的孩子呀！我告诉他，你要好好学习，不能干坏事。

进化论是骗人、愚弄人的话

四月二十七日早晨（四月初七）刚到校，明明就兴冲冲的跑过来，送我三幅画，一幅画中画着一位小男孩，另外两幅图都画着仙女，他说：“老师，这两幅画，一幅送给师父，一幅送给你。”我说，送给师父的画，写上你的字吧！孩子虔诚的用彩笔写上：“祝李大师生日快乐！明明（7岁）”几个字。我问他怎么想起画画了，孩子说：“昨天下午我回家后，想起了看到的神仙，就想画画，画了两幅仙女。”我问他有什么愿望，他说：“我想早日回到天国！我要修老师你说过的法轮大法！”我告诉孩子，我就在修法轮大法，我也是李洪志大师的弟子，我可以帮他，并告诉他，让他好好学习，按“真善忍”做好人，不能干坏事，有空就看神韵晚会光盘，时机成熟（他父母都同意）后，我会送给他一本真经《转法轮》，孩子高兴的笑了。

还有几个孩子也看到了天国世界的不同景象，我问孩子们，你们相信无神论吗？孩子们说不相信，他们说他们自己亲自看到天国世界和神仙了。我又问孩子们，你们相信进化论吗？孩子们问什么是进化论？我说：“进化论说，人是猴子变的。”小宇哈哈大笑起来，问道：“是石猴还是妖猴？”孩子们都大笑起来，我也被他的问话逗笑了，我告诉他们，什么猴都不是，进化论是骗人、愚弄人的话，人不是猴子变的，人是神造的！”孩子们又大笑起来……

抱朴子度化孝子董生

文/华翰



宋代，有个董生，不知道他的家乡在什么地方。他侍奉母亲非常孝顺。

宋孝宗干道元年十二月，他经过岳阳，晚上住在黄花市，遇到同旅店的一位老头。他头戴破巾，身穿单袍，容颜嫩润，象儿童一样。虽在数九寒天，却没有一点儿饥寒的神态。他吟诵诗句，怡然自得。

董生知道他不是一般的人，就坐下，问他是从什么地方来的。老头并不回答。过了很久，董生又问他，他才说：“我已经等你很多天了。”说完，两人拉着手，走到集市西面的酒楼中，买了三升酒。老人嘱咐卖酒的伙计，酒不用热。

董生赶忙站起身，说：“我平日骨寒，即使盛暑天，也得穿棉衣，何况现在是腊月，如果喝了冷酒，一定会丧命，希望先生照顾我一下。”老头说：“你尽管放心。”董生得不到允许，便勉强喝进半杯，就觉得四肢畅快；再喝，就热得把衣服全脱了。

吃完后，当时两人走到路边的大树下，老人向他传授了得道的要领。董生拜了两拜说：“敢问您贵姓？”老人说：“我是晋代的抱朴子，知道你非常孝顺，所以特来度你。”说完，天空立即乌云密布，等到董生明白过来，已经不知道老人的去向了。

董生回到旅店，自知已经得道，莞尔大笑。第二天，在墙壁上题诗一首：太乙元君遇虎龙，沉沉三洞锁清风。自从九分明了，白变黄金黑变红。

写完，把笔丢在地上，长吟而去。从此，他往来于通城、平江两县，为掩人耳目，自称“董疯子。”

开始，人们都不了解他，渐渐地，他为人们书写条幅在大门的门框上，便能起到辟除邪疾的作用。人们才略微知道他有道术。

建康（南京）有个曾道人，曾经因为犯罪，受过黥刑。他仰慕董疯子的声名，千里而来，恰巧赶上他外出。等了半天，曾道人看见董疯子径直走进屋子，一声不响地坐在那里，便用早已准备好的饭菜，走过去邀请他进餐。

饭后，曾道人起身向他下拜说：“我罪业深重，知道先生道德清高，所以才穿越江湖，不远千里而来。能有幸见到您，我非常高兴。希望您赐给我一句话，好洗刷我身上的坏习惯。”

董疯子听了，睁着眼睛大叫，走到后墙下侧身躺着，曾道人跟着他，泪流不止。董疯子骂他，叫他出去，曾道人才不敢再跟随。有人问曾道人是怎么回事，曾道人回答说：“二十年前，我住在建康时，曾经杀了一个人，刚才看见董先生躺在墙下，俨然与我杀死的那个人一模一样，这显然是他在点化我认清自己的罪业。我确实知道欠命难逃，所以才悲伤流泪。”曾道人当时住在茅山。

有一位杨昭然道人，说自己游览潭州的岳麓宫，曾经见到有抱黄阁和抱黄洞，便问道士是根据什么命名的。道士说：“东晋义熙年间，有位真人在这里成道，就用他的名字建的阁。洞就是老人修行的地方。”根据这一点可以知道，董疯子在黄花市遇到的老人，大概就是那位抱黄翁，也就是抱朴子。

晋朝的葛洪，自号抱朴子，他写有一部书，就题名为《抱朴子》。这位鼎鼎大名的抱朴子葛洪，心敬孝子，看重了董生，专门去度化他，只花了半天的功夫，董生便得道了，真是幸运。由此可见，儒家提倡“百种德行孝为先”，是有道理的。

